
Отчет  

о результатах опросов студентов ГАПОУ «Казанский педагогический 

колледж» для оценки удовлетворенности условиями, содержанием и 

качеством образовательного процесса в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования по специальности 

44.02.02 Преподавание в начальных классах за 2022 год 

 

Всего опрошено было 69 человек 

Для опроса были выбраны 13 показателей: 

1 показатель. Материально-техническое обеспечение образовательного 

процесса 

2 показатель. Обеспечение безопасности вашего нахождения в колледже 

3 показатель. Санитарно-гигиеническое состояние помещений 

4 показатель. Как вы оцениваете состояние прилегающей территории 

(удобство передвижения, эстетичность, благоустройство территории)? 

5 показатель. Удовлетворены ли вы социально-психологическим климатом в 

ОУ? 

6 показатель. Удовлетворены ли вы качеством теоретической подготовки в 

колледже 

7 показатель. Как вы оцениваете уровень практической подготовки в 

колледже 

8 показатель. Использование в образовательном процессе современных 

форм, методов и технологий обучения 

9 показатель. Удовлетворены ли вы организацией внеурочной деятельностью 

в колледже (массовые мероприятия, спортивные соревнования, студенческие 

научные конференции, творческие проекты, кружки, секции  и т.д.) 

10 показатель. Удовлетворяет ли Вас информационно библиотечное 

сопровождение образовательного процесса 

11 показатель. Уровень профессионализма  преподавательского состава 

12 показатель. Уровень профессионализма административного состава 



13 показатель. Удовлетворены ли вы организацией  питания в колледже? 

Данные показатели оценивались студентами по 5 бальной шкале, где 1 балл – 

абсолютная неудовлетворенность; 2 балла – больше нет, чем да; 3 балла – 

удовлетворительно; 4 балла – хорошо; 5 баллов – абсолютная 

удовлетворенность по данному показателю. 

Из данных анкет видно, что более 80% студентов достаточно высоко оценили 

условия организации образовательного процесса в ГАПОУ «Казанский 

педагогический колледж». Более 70% позитивных оценок было дано 

качеству подготовки студентов по специальности 44.02.02 Преподавание в 

начальных классах. Так же более 80% студентов оценили профессионализм 

преподавательского и административного состава колледжа на «хорошо» и 

«отлично». Однако есть и оценки, над которыми нужно задуматься, изучить 

вопрос глубже и принять меры к устранению недостатков. Материалы опроса 

переданы в предметно-цикловую комиссию для включения в план работы на 

2023 год. 

 

 
1 2 3 4 5 

1 показатель  1,44 10,15 42,03 46,38 

2 показатель 1,44 7,25 7,25 24,64 59,42 

3 показатель 7,25 8,7 15,94 24,64 43,47 

4 показатель  7,25 5,79 36,23 56,52 
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5 показатель 2,9 4,35 10,15 39,13 43,48 

6 показатель 
 2,9 7,25 26,09 63,77 

7 показатель 
2,9  2,9 27,54 68,12 

8 показатель 
1,44 1,44 8,7 34,78 53,62 

9 показатель 
1,44 4,35 5,79 33,33 62,32 

10 показатель 
 1,44 8,7 31,88 57,97 

11 показатель 
  5,79 26,09 66,67 

12 показатель 
1,44 1,44 1,44 26,09 69,57 

13 показатель 
15,94 13,04 5,79 23,19 42,03 

 

Результаты оценки удовлетворенности студентов условиями, 

содержанием и качеством образования в ГАПОУ «Казанский 

педагогический колледж» по отдельным показателям за 2022 год 
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% 46,38 42,03 10,15 1,44 0

П.1. Материально-техническое обеспечение 
образовательного процесса 
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П.3. Санитарно-гигиеническое состояние помещений 

П.2. Обеспечение безопасности студентов в колледже 
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П. 4. Оценка состояния прилегающей территории (удобство 
передвижения, эстетичность, благоустройство территории) 
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П.5. Удовлетворенность социально-психологическим 
климатом в ОО 
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П.6. Удовлетворенность  качеством теоретической 
подготовки в колледже 
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П.7. Оценка уровня практической подготовки в колледже 
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П.8. Использование в образовательном процессе 
современных форм, методов и технологий обучений 
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П.9. Организация внеурочной деятельности в колледже 
(массовые мероприятия, спортивные соревнования, 

студенческие научные конференции, творческие проекты, 
кружки, секции и т.д.) 
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П.10. Удовлетворенность информационно-библиотечным 
сопровождением образовательного процесса 
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П.11. Уровень профессионализма преподавательского 
состава 
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П.12. Уровень профессионализма административного 
состава 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

"5" "4" "3" "2" "1"

% 42,03 23,19 5,79 13,04 15,94

П
р

о
ц

е
н

ты
 

П.13. Удовлетворенность организацией питания в колледже 


